

爱心，在“三夏”帮扶中传递

——中石化商丘石油分公司青年志愿者帮扶困难农户收麦

在今年的“三夏”农忙中，广袤的豫东平原丰收的麦田里，经常可以看到一队队中石化的青年志愿者活跃在田间地头，他们帮助农机手加油，帮助农民收麦、运麦秸。麦收的阳光下，映出的是青年志愿者们灿烂的笑容。

为更好地服务“三夏”，中石化商丘石油分公司成立了20多支、130余人的志愿者困难农户帮扶小分队，以加油站周边的孤寡老人、缺乏劳力的困难农户为帮扶重点对象，帮助联系收割机，运粮入仓，抢收抢种，为不少困难农户解了燃眉之急。文/图 李鸿



该公司青年志愿者帮助农民收麦。

商丘供电公司

19支党员服务队倾情为民服务

“牢记党的宗旨，忠诚履责，创先争优，为党旗增辉！”6月13日，商丘供电公司举行“共产党员服务队”授旗仪式，150多名共产党员服务队队员庄严宣誓。

商丘供电公司党委结合“为民服务 创先争优”活动，充分发挥党组

织战斗堡垒和党员先锋模范作用，以党员示范岗为载体，将党员和入党积极分子组织起来，在公司系统内成立了营销、检修、配电等19支共产党员服务队。在电网建设、设备检修、应急抢修、服务客户等具体工作中，让党员担当骨干，发挥党员在急难险重任

务中的先锋作用，形成重要岗位有党员、关键时刻见党员、冲锋在前是党员的局面，着力解决群众最关心、最直接的问题，让党旗飘扬在为民服务的第一线，树立起企业良好社会形象，为地方经济建设保驾护航。

(蒋震 王岩)

夏邑县 重视农村公路拆迁工作

6月13日，夏邑县县委常委、统战部部长孙文涛率领县委督查室、县政府督查室在该县交通运输局、电业局、移动公司、网通公司等相关领导陪同下督察该县农村公路拆迁工作。

孙文涛一行先后深入张大楼—胜庄、车站—杨营等重要路段，实地查看了拆迁工作进度，详细了解工程进展难度，并与拆迁户沟通交流，帮助群众解决问题。

孙文涛指出，农村公路建设对于促进夏邑县经济发展、便捷交通具有重要意义，拆迁工作时间紧、任务重，事关群众切身利益。有关部门及乡镇要明确责任、团结协作，做好宣传动员工作，积极争取群众理解、支持，着力解决好拆迁工作任务，为下一步施工阶段打下良好的基础。

(王鹏展)



夏邑县供电局积极开展“贴心服务迎夏峰”活动，组织人员深入乡村客户家中、超市等，进行设备、线路巡视，及时消除安全隐患，确保夏季用电高峰期安全可靠供电。图为6月14日，该局工作人员在罗庄乡刘菜园村爱玲超市内维修电源开关。

郭晓红 摄



“‘亚太杯’安全在我心中”有奖征文启事

为进一步加强安全生产宣传教育工作，在全社会营造“科学发展、安全发展”的舆论环境和良好氛围，掀起安全生产宣传教育的新高潮，进一步巩固基层基础，开展好“安全生产月”各项活动，商丘市安全生产监督管理局、商丘日报报业集团特举办“‘亚太杯’安全在我心中”有奖征文活动。现将有关事项通知如下：

一、主办单位、协办单位：

主办单位：商丘市安全生产监督管理局、商丘日报报业集团

协办单位：商丘市亚太集团

二、征文主题：

科学发展、安全发展
三、征文内容：

来稿要弘扬安全文化，倡导科学发展、安全发展，宣传商丘市安全生产方面好的经验、典型的做法；商丘安全生产方面的先进人物和事迹；

新形势下安全生产的要求与措施；

“安全商丘创建”的意见和建议；

新形势下，政府、部门和企业对安全生产怎样监管；

如何做好安全生产……

四、征文要求：

(一) 围绕征文主题，题目自拟，体裁不限。

(二) 文章结合商丘实际，观点鲜明，文笔流畅，富有真情实感。

(三) 征文必须为原创，不得抄袭、套改，不得一稿多投。文章字数不超过1500字，诗歌不超过22行，组诗适当放宽。请自行保存原稿，来稿不退。

五、征文起止日期及投稿方式：

(一) 征文起止日期：2012年6月15日—12月1日。应征作品将择优在《商丘日报》、《京九晚报》、商丘新闻网、商丘市安全生产监督管理局网站刊登。

(二) 颁奖日期：2012年12月

(三) 投稿方式：

1. 以电子邮件形式发至电子邮箱：lixiang2159210@126.com
2. 来信寄至：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团能源、交通新闻部

联系人：李想 刘小柱

联系电话：2622168 13613706988 15090569855

(四) 作品请注明作者地址、姓名及联系方式，并在显著位置标注“‘亚太杯’安全在我心中”征文字样。

六、奖项设置：

本着公平、公正、公开的原则，择优评出：

一等奖1篇，奖1000元；二等奖2篇，每篇奖800元；三等奖3篇，每篇奖500元。优秀奖若干，每篇奖200元。

